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ELŐTERJESZTÉS  

 
2014. évi méhnyakrák megelőző védőoltási programról 

 
 

Biatorbágy Város Képviselő-testülete a 2013/2008. (11.27.) Öh. számú határozatával 
döntött a méhnyakrák elleni védőoltás program bevezetéséről, melynek során az 
adott évben 14. életévüket betöltő, a „névjegyzékben szereplő” leánygyermekek 
számára az önkormányzat – az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi 
Program pénzügyi keretéből – ingyenesen biztosítja a 3 adagból álló védőoltás 
sorozatot. 
 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2013. (02.28.) Öh. 
számú határozatában felhatalmazta a polgármestert a GlaxoSmithKline Kft.-vel 
megkötött szerződés módosítására, mely szerint a vakcina ára 15.500 Ft/ adagra 
csökkent, s a szerződés hatálya 2015. december 31. napjáig meghosszabbításra 
került. 
 
Az Önkormányzat idén is folytatni kívánja a 2009 óta működő programot, ezért a 
2014. évi költségvetés Egészséges Biatorbágyért Program keretében 2.500.000.- 
összeg került beállításra a szűrőprogram megvalósítására.  
 
Az Európai Gyógyszerügyi Hatóság elfogadta a GlaxoSmithKline Kft klinikai 
vizsgálatokon alapuló beadványát, melynek eredményeként az eddigi 3-adagos 
Cervarix vakcina helyett 2 – adagos oltási sor érvényes 2014-től a 9-14 éves lányok 
számára. A 15. életévüket betöltöttek számára továbbra is a 3-adagos oltási sor 
érvényes.  
 
Mivel az Önkormányzat határozatában döntött arról, hogy az adott évben 14. 
életévüket betöltő, biatorbágyi állandó lakhellyel rendelkező leánygyermekek 
számára ingyen biztosítja a védőoltás sorozatot, ezért az Európai 
Gyógyszerügyi Hatóság döntése az önkormányzat számára is új lehetőséget 
jelent, hisz a változások kapcsán, az új kedvezményes beszerzési árral egy 
kislány immunizációs költsége 46 500 Ft-ról 36 980 Ft-ra változik. 
 
Az Önkormányzat részére megküldött árajánlat alapján 2014. évben az előzőekhez 
képest több leánygyermek oltására kerülhet sor a rendelkezésre álló keretösszegből.  
 
Az idei évben 72 leánygyermek érintett a korcsoportját tekintve az oltási programban. 
Az első oltásra 2014. április 29-én kerül sor, amihez szükséges a szerződés 
megtárgyalása és annak elfogadása.  
 
A hatályban lévő szerződést a GSK Kft felülvizsgálta és úgy döntött, hogy egy új 
háromoldalú szerződésbe foglalja az oltóanyag megrendelésének szabályozását és 
kezdeményezi a szerződésről való testületi egyeztetést, döntést.   
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Az előterjesztés mellékletét képező keretszerződés-tervezet 2. számú melléklete 
tartalmazza a megváltozott megrendelőlapot. 
 
A szerződés 6.1. pontjában nem került meghatározásra a szerződés időhatálya. 
Figyelembe véve a Kormány azon döntését, mely szerint 2014. évben bevezetésre 
került, mint kötelezően ajánlott oltás a humán papilloma vírus elleni védőoltás, ezért 
2014/2015 tanév első félévében a hatodik osztályos lányok (12-13 évesek) 
részesülhetnek iskolai kampányoltások keretében térítésmentes oltásban.  
 
Az önkormányzat a Kormány álláspontját figyelembe véve vállalja, hogy a 2000, 
2001 évben született leánygyermekeket a koruknak megfelelő időpontban beoltja, 
erre tekintettel lett a szerződés hatálya 2015. december 31-ig meghatározva.  
 
Ezt követően a méhnyakrák megelőző védőoltás a Kormány által megjelölt 
korcsoport számára iskolai kampányoltás keretén belül kerül megvalósításra.  
 
Az Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít az egészség megőrzésére és a 
betegségek megelőzésére.  Anyagi forrása függvényében gondoskodik az 
egészségügyi, szociális ellátásról, valamint a gyermek –és ifjúságvédelemi 
feladatokról, figyelmet szentelve az egészséges életmódra nevelés közösségi 
feltételeinek elősegítésére, beleértve a méhnyakrák megelőző védőoltási programot.  
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot és a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy foglaljon állást a 

kérdésben. 

 
 
 
Biatorbágy, 2014. március 24. 
 
 

         Tarjáni István  
          polgármester 
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Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
/2014.(       )  
határozata 

A 2014. évi méhnyakrák megelőző védőoltási programról 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta szóló a 2014. 
évi méhnyakrák megelőző védőoltási programról előterjesztést. 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, továbbra is 
fontosnak és támogatandónak tartja a méhnyakrák elleni védőoltás program 
biatorbágyi lebonyolítását. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező 
szerződés aláírására. 

 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2014. március 31. 
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